Domaci tkoly ke cviceni €. 1

1. V oboru komplexnich c¢isel vypoctéte:

) 11+ 24\ 17 — 6i\°
a J—
3 — 44 4+ 3i

b) (2 +3i)% — (3 —2i)°
(2 —30)3 4+ (34 20)?
) (1 —2i)° — (7 + 31)?
20— (T 30)?

2. V oboru komplexnich ¢isel feste soustavu linearnich rovnic
s komplexnimi koeficienty:

(14+2i)z + (2+2i)y + (2—2i)-2 = 11 — 93,

(1+3i)x + (2+3i)y + (2—3i)2z = 8— 104,
(1= 7d)-z + (=2 — 9i)y + (=9 + 2i)-2 = —45 + 5i.

3. Pro libovolny argument ¢ € R uzitim Moivreovy véty vy-
poctéte a vysledek vyjadiete v goniometrickém tvaru:

a) (1 —1iv3) (V3 +1i)(cosp +ising)
b) (1 —1i)-(cos @+ isinp)

(1 +4v/3)-(cos p — isin )

(v/3 —i)-(cos  + isin ©)

(14 1)-(cos £ +isin 7)

c)




4. Pomoci Moivreovy véty vypoctéte a vysledek vyjadrete
v algebraickém tvaru:

2 (1 +z‘x/§>25
V3 —i
) ()

(1-iv3)"
L+

c)

5. Vypoctéte vsechny odmocniny v oboru komplexnich ¢isel:
a) V27

41 —iV3
1443

c) /64

b)




